
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 4ª Reunião Ordinária 

 ETAPA DE COLETA DE DADOS DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010 

Aos 23 dias do mês de Setembro de 2010, às 09, no sede da Unidade Estadual do IBGE em Roraima, local, do município, BOA VISTA, Estado RR, foi
realizada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Vicente de Paulo Joaquim representante do IBGE, com
a presença dos seguintes membros:

Alberta Gomes Laranjeira - Secretaria Municipal de Gestão Participativa e Cidadania
Ana Lúcia da Silva Ziegler	 - Controladoria Geral do Município
Andreia Andrade de Oliveira - Empresa Municipal de Desenvolvimento Urbano e Habitacional
Edimilson Medeiros de Andrade - Secretaria Municipal de Serviços Públicos
Eleni Vasconcelos - Secretaria Municipal de Gestão Participativa e Cidadania
Francisco Siqueira - Empresa de Correios e Telégrafos - RR
Hones Wilson da Rocha Maceió - Secretaria Municipal de Gestão Participativa e Cidadania 
Kátia Amanda S. Caetano - Prefeitura Municipal de Boa Vista
Lindete B. de Oliveira - Empresa Municipal de Desenvolvimento Urbano e Habitacional
Ludimara Galvão Lucena - Secretaria Municipal de Educação e Cultura
Márcio Silva de Souza - Secretaria Municipal de Segurança Urbana e Trânsito
Marcione S. Moraes - Serviço de Apóio às Micro e Pequenas Empresas - SEBRAE/RR 
Nathalia N. F. Rebouças - Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo
Nely M. Bianchini - Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Trabalho  
Raimunda Luciene da Silva Pereira - Secretaria Municipal de Educação e Cultura
Regis Monteiro - Secretaria Municipal de Economia, Planejamento e Finanças
Silvana Pigari - Procuradoria Geral do Município - PGM

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município BOA VISTA  e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à coleta de dados: 

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes.
Sim.
Após a leitura e aprovação da ata da 3ª Reunião da CMGE-BV, a Procuradora Geral do Municipio, Silvana Pigari, informou que já existe legalmente o Bairro
Caetano Filho e se comprometeu a enviar ao IBGE a cópia da lei.
Houve retificação da Ata da 3ª Reunião da CMGE-BV: Edimilson Medeiros de andrade informou que onde está escrito "Ailan Oliveira - Secretaria Municipal
de Segurança Pública" deve-se ler "Ailan Oliveira - Secretaria Municipal de Serviços Públicos". Informou ainda que esta secretaria estava presente na 3ª
Reunião da CMGE-BV.
O Sr. Vicente pediu a Base de dados dos domicílios cadastrados no CADÚnico, gerenciado pela Secretaria Municipal de Gestão Participativa e Cidadania

1.1. Informações da Pré coleta:

 Foram apresentados os resultados da Pré-coleta para o município (endereços)?
Sim.

2. COBERTURA DA COLETA DE DADOS

2.1. Foram apresentados os conceitos de: domicílio e morador, data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico
e da amostra, fração amostral e dados do censo e a importância de responder de maneira correta as perguntas do Censo?
Sim. Caso sim, de que forma?
Folder
Explicacao

2.2. Foi apresentado relato do andamento da coleta baseado nos relatórios do SIGC?
Sim. Caso sim, de que forma?
Com acesso ao sistema.
Com planilhas impressas ou em arquivo.

2.3. Algum membro da CMGE apontou falha na cobertura, indicando domicílios não recenseados (em setores de coleta iniciada ou encerrada)?
Sim.

2.4. Caso a resposta a pergunta anterior tenha sido sim, o Presidente da CMGE obteve informações para verificação da falha apontada junto ao
CNEFE? (Indicação de endereços dados como não recenseados).
Não. Apesar de falhas na cobertura terem sido apontadas, não obtivemos dados necessários para a apuração, como por exemplo os endereços. Ficou
acertado que seriam fornecidos após esta reunião e convocaríamos os membros para passarmos a solução em ?Reunião Extraordinária?.

2.5. Existe possibilidade dos membros da CMGE apoiarem o trabalho de supervisão e a abertura de unidades fechadas e casos de recusa?



Sim. De que forma?
Verificar os nomes dos moradores e endereços dos domicílios fechados. Auxiliar na divulgação da importância de responder ao Censo 2010.

3. Outros assuntos: comentários, sugestões e decisões.
Projeto "Vamos Contar". Exposição "Cronologia dos Censos". Encerramento da Coleta.

Relação dos participantes do IBGE que estiveram presentes na reunião:
Nathália Santos Veras; Moisés Lima Júnior, Antônio Carlos Alves Medeiros.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram: 
Câmara Municipal de Boa Vista;  Secretaria Municipal de Gestão Ambiental e Assuntos Indígenas; Secretaria Municipal de Comunicação Social;   Secretaria
Municipal de Saúde; Fundação de Educação, Turismo, Esporte e Cultura. 

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


